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Сте се прашале ли дали живеете подобро? Дали државата 

се движи во вистинска насока? Дали сте задоволни од ова што 

се случува? Дали сметате дека живееме во нормална држава и 

дека се слуша вашиот глас, дека власта ги одржала ветувањата, 

и дека оваа власт е најдоброто нешто што вие го заслужувате?

Ќе дозволите ли да продолжат на ист начин како досега, 

или ќе ги земете работите во свои раце и ќе започнете да созда-

вате нова иднина со ваш сопствен печат, иднина каква што поса-

кувате и каква што заслужувате? 

Покажете дека мора поинаку, и дека не сте задоволни од 

ова што се случува. Почувствувајте ја шансата која е пред сите 

вас, шанса за промени, проекти и победи. Шанса да покажеме 

дека ќе успееме, дека знаеме, умееме и сакаме да ја направиме 

Македонија нормално, убаво место за живеење.

На овие избори треба да ѝ одговорите на власта дали 

целосно ќе ѝ ја препуштите државата или ќе преземете контрола 

над сопствената судбина и држава и ќе создадете нова иднина? 

Покажете дека во вас постои надеж и пркос, дека сакате 

да создавате и дека не се плашите да верувате во себе и во ид-

нината на вашите деца. Таа иднина зависи исклучиво од вас и 

од промените кои неминовно доаѓаат, а кои ќе ги донесете вие. 

Промени што ќе значат нова енергија, кои ќе го поддржуваат по-

зитивното наспроти негативното, креативното и продуктивното 
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наспроти деструктивното, ќе поддржуваат квалитет наспроти 

партизација, работа наспроти неработа, почитување и исполну-

вање на ветеното наспроти измамите на власта.

Насекаде гледаме хаос и загубена перспектива. Луѓето се 

разочарани. Власта тоа го користи и го злоупотребува. Тоа мора 

да престане. Поделбите да запрат. Народот треба да се обеди-

ни: десни, леви, Македонци, Албанци, Турци, Срби, Роми, Власи, 

Бошњаци, стари и млади, жени и мажи. Дојде време за промени 

и народот мора да почне да ја создава новата иднина. Да излез-

еме од кругот на апатијата. Затоа што колку повеќе овие се на 

власт, толку помалку останува од Македонија, толку помалку нè 

има во државата.

И таму, меѓу нив, има луѓе кои го гледаат тоа, има незадо-

волство. Ние сакаме сите да се обединиме и да порачаме дека 

нашата генерација ја сфати важноста на овој историски момент, 

ја гледа шансата за промени, проекти и победи, шансата да соз-

дава, шансата за нова иднина. Да покажеме дека Македонија е 

држава и дека тука живее и ќе живее среќен народ кој си ја сака 

сопствената земја.

Ние имаме знаење и програма со многу проекти, ние га-

рантираме дека ќе ги исполниме и вие знаете дека можете да 

му верувате на нашиот даден збор. Поучени сме од грешките во 

минатото, па со поправени и искоренети слабости, ние сме нови 

луѓе, квалификувани, чесни и свесни за околностите и за одго-

ворноста што ја преземаме. Создадовме нова иднина кај нас, са-

каме обединети со вас да создадеме нова иднина за сите нас. На 

овие избори влегуваме со чисто срце и ја бараме вашата довер-

ба, ви ветуваме многу работа и конкретни резултати. Новата ид-

нина започнува со промените, по кои следат проектите, новата 

иднина ќе ги донесе победите.

А тие сакаат да мислите дека сите сме исти! Тоа е дел од 

нивната пропаганда, за да останете разочарани и на тој начин да 

го бараат својот спас. Со малата излезност, со вашето негласање 

или со нивните тројански експерименти – тие добиваат најмногу. 
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Ако не ги опоменете на овие избори, тие ќе мислат дека 

ги поддржувате. Ако им ја оставите апсолутната власт, нивната 

аздисаност ќе се зголеми – ќе биде уште полошо. Иднината со 

нив не е иднина каква што вие заслужувате. Иднината со нив е 

хаотична, несреќна и апатична.

Излезете и изборете се! Создадете нова иднина! Таму лежи 

шансата за промени, Нова иднина за секој од вас, за секој дом, 

семејство, улица и населено место, таа нова иднина е за сите 

нас. Новата иднина е убава иднина! Таа е иднина на договор по-

меѓу граѓаните и политичарите, иднина на нормална држава во 

која ќе има ред и работа. Нештата ќе се менуваат, ќе има проекти 

и конкретни резултати, подобар стандард и можности за секого. 

Во новата иднина граѓаните ќе ги контролираат институциите, 

за разлика од сегашноста во која институциите ги контролираат 

граѓаните.

Новата иднина ќе донесе подобри денови, раст и развој, 

во неа ќе има авангардна младина и спокојна старост. Во неа ќе 

се создава, ќе создавате вие за вас и за вашите семејства. Ќе соз-

даваат и вашата општина и државата за вас, затоа што вие прем-

ногу ѝ дадовте на земјата, сега е момент земјата да ви дава вам. 

Затоа создадете ја новата иднина! Тие се плашат од неа. 

Од новата иднина во која сè ќе биде подобро, посветло и по-

среќно и во која нивните грешки ќе можеме сложно да ги испра-

виме. За таа нова иднина вреди да се бориме. Таа е доброто, таа 

е сè што тие не се. Иднина за вас, за Македонија, нова иднина во 

која оптимизмот ја победува малодушноста, иднина на триумф 

на вашите вредности. 

Новата иднина е нивниот најголем кошмар. Таа создава! 

Таа носи промени и проекти! Новата иднина победува!  Затоа

 

СОЗДАДИ НОВА ИДНИНА!

ПРОМЕНИ. ПРОЕКТИ. ПОБЕДИ
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1. ОБРАЌАЊЕ

Почитувани сограѓани,

Ви се обраќам Вас вредниот и трудуљубив народ на Општина 
Карбинци, да бидеме сплотени пред најголемиот предизвик за на-
шата општина.

Време е да ги обединиме нашите идеи и нашата поврзаност со 
секој поединец за подобра иднина и заедно да го направиме 
Карбинци успешна општина. Нашата заедничка приказна да ја на-
правиме пример за тоа како треба да изгледа една урбано уреде-
на и модерна општина во која гласот на народот ќе биде на прво 
место.

Вие, народот ќе бидете свои на своето, бидејќи заврши времето 
на бирократските владеења.

Време е секој од нас да го дигне гласот за подобро земјоделие, 
инфраструктура, решени комунални проблеми, спорт и нов урбан 
лик за нашата општина.

Се обврзувам за конкретна програма која ќе ја понудиме пред 
Вас, се обврзувам за лојалност кон секој жител без разлика на 
вера, нација или партиска припадност и имам визија за нашата 
општина која ќе ја градиме заедно. Со модернизацијата која ќе ја 
спроведеме ќе бидеме пример во регионот за тоа како треба да 
изгледа една уредена општина, општина на која секој од нас ќе 
биде горд.

Карбинци за сите луѓе!

Ваш,

Виктор Паунов
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2. ПРИОРИТЕТНИ 
ПРОЕКТИ ЗА 
КАРБИНЦИ
ВМРО ДПМНЕ е партија за сите граѓани на Република Македонија. 

Во својата четиригодишна програма за локалните избори 2021 ќе 
се заложиме за:

Воспоставување на механизми и алатки за унапредена инклузив-
ност и вклученост на граѓаните во работата на општината, непре-
чено консултирање преку веќе воспоставените механизми (рефе-
рендум, граѓанска иницијатива, собир на граѓани, јавни форуми и 
дебати) и преку користење на е-алатки, како и поголемо информи-
рање на граѓаните преку активна транспарентност и објавување 
на сите информации на веб страницата и социјалните медиуми;

Јакнење на капацитетот на администрацијата, јавните претприја-
тија и институциите за соработка со граѓанскиот сектор и граѓа-
ните, воспоставување механизам за соработка и финансиска 
поддршка за проекти на здруженијата на граѓани и обезбедување 
на социјална/меѓуетничка кохезија особено меѓу младите преку 
спроведување заеднички активности; континуирана соработка со 
бизнис секторот во поглед на редовни состаноци, реализација на 
нивни идеи и бизнис планови;

Воспоставување редовна практика на мерење на задоволството 
на граѓаните од општинските услуги преку анкети;

Длабинска анализа на капацитетите на вработените во општина-
та, институциите и јавните претпријатија за управување со јавни 
финансии и планирање на ликвидноста на буџетите; 

Целосна интегрална внатрешна контрола и ревизија на јавните 
средства;

Понатамошно унапредување на фискалната транспарентност и 
инклузивност на процесот на буџетирање и креирање на општин-
ските годишни програми и стратегии.;

Во својата Програма која ја поделивме на неколку поглавја, 
ВМРО-ДПМНЕ за општина Карбинци ќе вложи огромен труд, сред-
ства и човечки и интелектуален капацитет за развој на сите овие 
компоненти.
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 h НОВА ДЕТСКА ГРАДИНКА ВО СЕЛО КАРБИНЦИ
Поради недоволниот капацитет на детската градинка „Кокичиња“ 
во село Таринци и проблемот со сместување на децата, како идна 
локална власт се обврзуваме дека ќе изградиме комплетно нова 
детска градинка со можност за сместување на минимум педесет 
деца. Градинката ќе биде изградена во село Карбинци.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2024 година.

 h НОВА УЧИЛИШНА ЗГРАДА ВО СЕЛО ТАРИНЦИ
Постоечката училишна зграда во село Таринци е дотраена и 
нема основни услови за нормално функционирање на наставата. 
Општина Карбинци се обрзува да изгради комплетно нова учи-
лиштна зграда на постоечката локација во село Таринци.

Извор на финансирање: Меѓународни финансиски институции во 
соработка со централната власт.

Рок на реализација: 2025 година.

 h ПОДОБРУВАЊЕ НА ВОДОСНАБДУВАЊЕТО 
ВО СЕЛО РАДАЊЕ
Долгогодишниот проблем со водоснабдувањето (количината и 
квалитетот на водата за пиење) во село Радање е приоритет за 
решавање на идната локална власт во Општина Карбинци. 

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h КАНАЛИЗИРАЊЕ-УРЕДУВАЊЕ НА ОДВОДЕН 
КАНАЛ „ГЕРЕН“ ВО СЕЛО ДОЛНИ БАЛВАН
Општина Карбинци ќе изврши уредување и канализирање на од-
водниот канал „Герен“ во село Долни Балван. Каналот ќе биде 
хорти-културно уреден со поставување на урбана опрема.

Извор на финансирање: Буџет на општината/Меѓународни фи-
нансиски институции.

Рок на реализација: 2023 година.
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 h ИЗГРАДБА НА ПОВЕЌЕНАМЕНСКО 
ИГРАЛИШТЕ ВО СЕЛО КРУПИШТЕ
Во склоп на училишниот двор на ПОУ „Страшо Пинџур“ во село 
Крупиште, Општина Карбинци ќе изгради ново повеќенаменско 
игралиште. Истото е предвидено да ги опфати потребите за спорт 
и рекреација на најмладите во село Крупиште.

Извор на финансирање: Меѓународни финансиски институции во 
соработка со централната власт.

Рок на реализација: 2025 година.

 h  ВЕЛОСИПЕДСКО- ПЕШАЧКА ПАТЕКА СЕЛО ДОЛНИ 
БАЛВАН-СЕЛО ТАРИНЦИ-СЕЛО КАРБИНЦИ
Со реализација на овој проект велосипедистите и љубителите на 
пешачењето од Општина Карбинци ќе добијат една нова модерна 
безбедна и урбано уредена патека.

Извор на финансирање: Меѓународни финансиски институции.

Рок на реализација: 2024 година.

 h КАСКАДНО УРЕДУВАЊЕ НА ЦРВУЛСКА 
РЕКА ВО СЕЛО АРГУЛИЦА
Поради стабилизација на текот на Црвулска река во село Аргулица 
неопходна е изградба на каскади и уредување на речното корито.

Извор на финансирање: Буџет на општина.

Рок на реализација: 2023 година.

 h НОВИ БИЗНИСИ ЗА МЛАДИ
Поддршката за отворање на нови бизниси за младите од Карбинци 
ќе оди преку субвенционирање од страна на општината. Со овој 
проект се предвидува реконструкција на еден од постојните 
општински објекти, внатрешно преуредување и овозможување 
на канцелариски простор за млади претприемачи кои започнува-
ат сопствен бизнис. Младите претприемачи ќе имаат бесплатна 
можност да започнат да ги развиваат своите идни бизнис планови 
и со тоа да си овозможат посигурна иднина во Карбинци.

Извор на финансирање: Буџет на општина / Меѓународни финан-
сиски институции.

Рок на реализација: 2024 година.
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 h СУБВЕНЦИОНИРАЊЕ ЗА ИЗГРАДБА НА 
ЕНЕРГЕТСКО ЕФИКАСНИ ФАСАДИ 
Со субвенционирањето за изградба на енергетско ефикасни фа-
сади и ПВЦ прозорци кај старите колективни објекти за живеење 
ќе ги подобриме условите за живот на граѓаните на Општина 
Карбинци. Планирано е субвенционирање и замена на азбестните 
покриви на колективните и индивидуалните домови преку вове-
дувањето на програмата за локален одржлив развој на Општина 
Карбинци.

Извор на финансирање:Меѓународни финансиски институции.

Рок на реализација: 2025 година.
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3. ПОДОБРИ УСЛОВИ ЗА 
ЖИВОТ ЗА СИТЕ ЛУЃЕ

3.I. ЕКОНОМСКИ СИЛНА ОПШТИНА 
ЗА ПОДОБАР ЖИВОТЕН 
СТАНДАРД НА СИТЕ ГРАЃАНИ

Како ВМРО-ДПМНЕ се обврзуваме дека во наредните четири го-
дини ќе дадеме целосна поддршка на иновациите и претприем-
ништвото. Ќе ги подобриме локалните услови за водење бизнис 
и поддршка на МСП. Воедно ќе се залагаме за донесување на 
Локална стратегија за промоција на странски инвестиции и ќе 
посветиме големо внимание на давањето на поддршка на занае-
чиството и малите локални бизниси.

 h ИЗГРАДБА НА НОВИ ИНДУСТРИСКИ ЗОНИ
Проектот опфаќа изградба на сообраќајници, изградба на водо-
вод и канализација и поставување на енергетски ефикасни све-
тилки во индустриската зона.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2023 година.

 h ИЗРАБОТКА НА ВОДИЧ ЗА ИНВЕСТИТОРИ
Овој водич ќе ги содржи сите податоци и поволности што ги нуди 
Општина Карбинци за инвестирање и развој на локалната еконо-
мија.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h СТРАТЕГИЈА ЗА ЛОКАЛЕН ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ
Предвидена е изработка на нова Стратегија за локален економ-
ски развој со јасно дефинирани активности и насоки за дејству-
вање, кои во наредниот период ќе бидат целосно реализирани. 
Ажурирање на податоците во неа и нејзина реализација.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.
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 h ПОДДРШКА НА МЛАДИТЕ ЗА РАЗВОЈ 
НА ПРЕТПРИЕМНИШТВОТО
Предвидена е поддршка на младите за развој на претприемнички-
от дух преку организирање на трибини, обуки, саеми и помош при 
аплицирање за користење на средства од меѓународните фондо-
ви. Младите, несомнено, имаат потреба од поддршка и размена 
на искуства неопходни за постигнување на позитивни резултати и 
успеси во приватниот сектор.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

4. ДИГИТАЛИЗАЦИЈА 
– SMART CITY
Информациско–комуникациските технологии денес се есенцијал-
на алатка во секојдневниот живот на граѓаните. Затоа, од особена 
важност е пристапот до ИКТ да биде овозможен и поддржан за 
сите граѓани, без разлика на нивното место на живеење, позна-
вања за ИКТ, возраст, образование, финансиски средства или не-
која друга категорија на определување. Следењето на светските 
трендови се јавува како императив. За реализација и остварување 
на конкретен информатички развој неопходни се континуирани 
инвестиции во набавка и осовременување на информатичката 
структура.

 h ДИГИТАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА
Со проектот се планира воведување на бесплатно достапен јавен 
Wi-Fi, проширување на оптичката мрежа и инсталации низ целата 
Општина Карбинци.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.
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 h ДИГИТАЛНИ УСЛУГИ - ДИГИТАЛНА ОПШТИНА
Проектот е замислен како „open data систем, твој документ – наша 
работа, и ти си дел од процесот“. Со истиот ќе им се овозможи на 
граѓаните на Општина Карбинци брза и ефикасна достапност по 
електронски пат на сите потребни документи и информации од 
општината.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ЕЛЕКТРОНСКА НАПЛАТА НА ДАНОК
Сервис за електронска проверка на даночни задолженија на фи-
зички и правни лица. Воведување на модул со можности за пре-
глед и плаќање преку е-платформи за даноци, како и сервис за 
пријавување на проблеми и жалби при даночните постапки. Сето 
ова води кон поедноставување на испораката на услугите, подо-
брување на нивниот квалитет, како со физичкиот така и со елек-
тронскиот пристап за граѓаните. Воедно се зајакнува и фискална-
та дисциплина, без зголемување на давачките.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h Е - ОПШТИНА
Воведување на систем кој ќе овозможи во секое време од денот, 
преку интернет порталот на општината или компатибилно мобил-
но решение, да се пријави комунален проблем кој општинските 
служби ќе се обидат да го решат или да ги информираат граѓани-
те до каде е решавањето на проблемот во најкраток можен рок.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h СИСТЕМ ЗА ДИГИТАЛНО 
УПРАВУВАЊЕ СО ДОКУМЕНТИ
Воведување на систем за дигитализација на општинските услуги 
и сите административни процеси, кој ќе овозможи навремено и 
квалитетно завршување на обврските на граѓаните и работните 
задачи на администрацијата.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.
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5. МОБИЛНОСТ И 
ИНФРАСТРУКТУРА
Современата инфраструктура е основа за развој и привлекување 
на инвестиции на локално ниво, а добрата сообраќајна поврзаност 
претставува нејзин значаен елемент. Ефикасната и сигурна патна 
инфраструктура ја олеснува и поттикнува мобилноста на луѓето и 
стоките, ја надминува ограниченоста на локалните пазари и соз-
дава основа за рамномерен регионален развој. Инвестирањето во 
патната инфраструктура значи инвестирање во безбедноста, вре-
мето, достапноста и економскиот развој на општината. Можноста 
за непречено комуницирање и пренос на стока и добра посолид-
на инфраструктура е наша обврска.

РЕГИОНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРНА 
ПОВРЗАНОСТ 

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЛОКАЛЕН ПАТ СЕЛО 
ТАРИНЦИ - СЕЛО ДОЛНИ БАЛВАН
Овој локален патен правец е во многу лоша состојба и е еден 
од најважните делници на тој дел на општината. Со негово ре-
новирање се решава овој долгогодишен проблем на жителите на 
Општина Карбинци.

Извор на финансирање: Буџет на општината/централна власт.

Рок на реализација: 2023 година.

 h ИЗГРАДБА НА ЛОКАЛЕН ПАТ СЕЛО ЦРЕВУЛЕВО-
СЕЛО ПРИПЕЧАНИ ВО ДОЛЖИНА ОД 6КМ
Ставањето во функција на овој патен правец е од големо значење 
за населението на Општина Карбинци во делот на планински ту-
ризам и враќање на иселениците од овој регион. 

Извор на финансирање: Буџет на општината/бирото за рурален 
развој.

Рок на реализација: 2024 година.
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 h ИЗГРАДБА НА ЛОКАЛЕН ПАТ СЕЛО РАДАЊЕ 
- ШТИП ПРЕКУ МИРЈАНИНА ЦРКВА
Со изградбата на овој локален пат значително ќе се намали пату-
вањето на жителите на село Радање до Штип. Патниот правец е во 
должина од 7км.

Извор на финансирање: Буџет на општината/во соработка со 
општина Штип.

Рок на реализација: 2025 година.

 h ПРОДОЛЖУВАЊЕ СО РЕКОНСТРУКЦИЈА 
НА ГЛАВНАТА УЛИЦА СО ТРОТОАРСКО 
РЕШЕНИЕ ВО СЕЛО ТАРИНЦИ 
Ќе се продолжи со реконстукција на главната улица од место ви-
кано „Сред село“ со ново тротоарско решение што ќе му даде ур-
бан лик на село Таринци.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2023 година.

 h ИЗГРАДБА НА УЛИЦАТА ОД ЏАМИЈАТА ДО 
УЧИЛИШНАТА ЗГРАДА ВО СЕЛО КУЧИЦА
Во населеното место Куќица овој пат е од суштинско значење за-
тоа што при обилни дождови овој пат е тешко прооден и со него-
вата изградба ќе им овозможиме на граѓаните да имаат безбеден 
и лесен пристап до објектите во село Куќица.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2024 година.

 h ИЗГРАДБА НА ЛОКАЛЕН ПАТ ДОЛНО 
ТРОГЕРЦИ - ГОРНО ТРОГЕРЦИ
Овој локален пат е важен за тој дел на Општина Карбинци. 

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2024 година.

 h АСФАЛТИРАЊЕ НА ПАТ ОД СЕЛО 
ЦРВУЛЕВО ДО РЕГИОНАЛЕН ПАТ 1КМ
Со асфалтирањето на овој пат, село Цревулево ќе се поврзе ди-
ректно со регионалниот пат Штип-Плачковица со што значително 
ќе се подобри поврзаноста на село Цревулево со останатиот дел 
од општината. 
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Извор на финансирање: Буџет на општината / Меѓународни фи-
нансиски институции.

Рок на реализација: 2025 година.

 h СУБВЕНЦИОНИРАЊЕ ЗА ИЗГРАДБА НА 
ЕНЕРГЕТСКО ЕФИКАСНИ ФАСАДИ
Со субвенционирањето за изградба на енергетско ефикасни фа-
сади и ПВЦ прозорци кај старите објекти за живеење ќе ги по-
добриме условите за живот на граѓаните на општина Карбинци. 
Планирано е субвенционирање и замена на азбестните покриви 
на индивидуалните домови преку воведувањето на програмата за 
локален одржлив развој на општина Карбинци.

Извор на финансирање: Буџет на општината/Меѓународни фи-
нансиски институции.

Рок на реализација: 2025 година.

 h АСФАЛТИРАЊЕ НА ЗЕМЈЕН ПАТ ОД ЗАДРУГА 
ДО ДОЛНО МААЛО ВО СЕЛО КАРБИНЦИ
Заради подобрување на инфраструктурата на жителите на село 
Карбинци, а посебно на оние кои што живеат во тој дел од село 
Карбинци.

Извор на финансирање: Буџет на Општина Карбинци.

Рок на реализација: 2024 година.

 h ПРИСТАПНА УЛИЦА ВО НАСЕЛБА ВАНЧО ПРЌЕ
Пристапната улица во населбата Ванчо Прќе е од големо значење 
на жителите. Со изградба на истата ќе се подобри пристапот до 
самата населба.

Извор на финансирање: Буџет на Општина Карбинци.

Рок на реализација: 2025 година.
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6. МОДЕРНО И 
СОВРЕМЕНО 
ОБРАЗОВАНИЕ ЗА 
СИТЕ МЛАДИ
Проектите имаат за цел да ги подобрат просторните услови во 
училиштата со што би се придонело за обезбедување на квалитет-
на настава и креирање на можности за унапредување на воспит-
но-образовниот процес, создавање на млади кадри кои ќе бидат 
конкуренти на пазарот на трудот и развој на здрава психофизичка 
личност кои се основните приоритети на локалната самоуправа 
во областа на образованието. 

 h МОДЕРНА ОБРАЗОВНА ИНФРАСТРУКТУРА 
И СОВРЕМЕНИ УСЛОВИ ЗА УЧЕЊЕ. 
Модернизација на сите училишта согласно ЕУ стандарди и подо-
брување на условите за учење).

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2023 година.

 h ЕДНАКВИ МОЖНОСТИ ЗА ОБРАЗОВАНИЕ ЗА СИТЕ.
(Стипендии за ученици и студенти од социјално загрозените се-
мејства).

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ИНВЕСТИЦИИ ВО НАСТАВНИОТ КАДАР.
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h НАБАВКА НА ТАБЛЕТИ И ДРУГА 
ЕЛЕКТРОНСКА ОПРЕМА ЗА ДЕЦАТА ОД 
СОЦИЈАЛНО РАНЛИВИТЕ КАТЕГОРИИ.
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.
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 h ЕДНОКРАТНА СТИПЕНДИЈА ЗА СЕКОЈ ЗАПИШАН 
СТУДЕНТ НА ДРЖАВНИТЕ УНИВЕРЗИТЕТИ
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2024 година.

 h РЕНОВИРАЊЕ НА УЧИЛИШНИТЕ ЗГРАДИ.
Преку дополнителна финансиска поддршка од општината учи-
лишните објекти ќе се реновираат во насока на ефективни енер-
гетски и еколошки градбени објекти.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2024 година.

 h ОПШТИНАТА РЕДОВНО СО ПОДДРШКА 
ЌЕ УЧЕСТВУВА ВО АПЛИЦИРАЊЕТО И 
ДОБИВАЊЕТО НА ПРОЕКТ-ПРОГРАМИ 
од познати странски невладини организации, преку кои дополни-
телно ќе се развива наставниот процес.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

7. ЕВРОПА ВО МОЈАТА 
ОПШТИНА
Со цел поголема афирмација на општината преку промоција на 
нашите позитивни вредности во меѓународни рамки, но исто така 
преку пристапот на размена на искуства и преку продолжување и 
проширување на соработката со општини од соседните европски 
земји, можеме да ја приближиме Општина Карбинци до нивниот 
животен стандард, а со тоа и да го подобриме Локалниот економ-
ски развој.

 h ВОСПОСТВУВАЊЕ НА ЕВРОПСКИ ПРАКТИКИ И 
ИМПЛЕМЕНТИРАЊЕ НА ЕВРОПСКИ ВРЕДНОСТИ
Јакнење на капацитетите на граѓанските организации со цел 
аплицирање на ЕУ проекти и интензивирање на соработка со ЕУ 
преку воспоставување на ЕУ локални информативни центри.
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Извор на финансирање: Буџет на општината / Меѓународни фи-
нансиски институции. 

Рок на реализација: 2022 година.

 h ВОСПОСТАВУВАЊЕ И ИНТЕНЗИВИРАЊЕ 
НА СОРАБОТКАТА СО ОПШТИНИ ОД ЕУ
Извор на финансирање: Буџет на општина / Меѓународни финан-
сиски институции.

Рок на реализација: 2022 година.
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8. ЗАШТИТА ОД 
КЛИМАТСКИ ПРОМЕНИ 
И ЖИВОТНА СРЕДИНА
Заштитата и унапредувањето на животната средина и природата е 
едно од основните права, но и обврски на граѓаните на Република 
Македонија. Заштитата на животната средина претставува еден 
од врвните приоритети со кои сакаме да постигнеме не само 
заштита на природата, туку пред се одржливо користење на при-
родните ресурси на Македонија и одржлив економски развој. 

 h ВОВЕДУВАЊЕ НА КОНЦЕПТ НА 
ЗЕЛЕНА И ЧИСТА ОПШТИНА 
зелена архитектура, изградба на центри за управување со отпад, 
воведување на концептот на циркуларна економија преку памет-
но управување со отпадот и материјалите, целосен третман на от-
падните води.

Извор на финансирање: Буџет на општина / Меѓународни финан-
сиски институции.

Рок на реализација: 2024 година.

 h МОДЕРНИЗИРАЊЕ И ОСОВРЕМЕНУВАЊЕ НА 
ТЕХНИЧКАТА БАЗА И ОРГАНИЗАЦИСКА ОСНОВА ВО 
ЈП „ПЛАЧКОВИЦА“ – КАРБИНЦИ ПРЕКУ ОСНОВАЊЕ 
НА ПОСЕБНО ОДДЕЛЕНИЕ ЗА КОМУНАЛНА 
ХИГИЕНА,КОМУНАЛЕН СМЕТ И ЈАВНА ЧИСТОТА.
Извор на финансирање: Буџет на општината. 

Рок на реализација: 2022 година.

 h УРЕДУВАЊЕ И ДИСЛОКАЦИЈА НА 
ПОСТОЕЧКИ ДЕПОНИИ

• Фаза 1. Уредување на постоечките депонии во Општина 
Карбинци.

• Фаза 2. Дислоцирање на постоечките депонии откако ќе биде 
ставена во функција регионалната депонија во Свети Николе.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.
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 h ПОСТАВУВАЊЕ НА КАНТИ ЗА ОТПАДОЦИ НА 
ГЛАВНИТЕ УЛИЦИ ВО НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА
Со цел намалување на комуналниот смет низ населените места 
идната локална власт во Општина Карбинци ќе постави канти за 
отпадоци на главните улици во сите населени места како и на јав-
ните површини ( паркови и плоштади).

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2024 година.

ЕНЕРГЕТСКИ ЕФИКАСНА ОПШТИНА

 h СУБВЕНЦИОНИРАЊЕ НА СОЛАРНИ СИСТЕМИ
Субвенционирање на соларни системи за домаќинства со под-
дршка од страна на локалната самоуправа од 50%.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2023 година.
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9. МОДЕРЕН И 
АТРАКТИВЕН 
ЛОКАЛЕН ТУРИЗАМ
Имајќи ја во предвид големата улога што ја има туризмот во ло-
калниот економски развој, општините својот економски развој се 
повеќе го препознаваат во збогатувањето на туристичката понуда 
и подигнување на стандардите за квалитет во овој сектор.

 h Е-МААП (КРЕИРАЊЕ НА ТУРИСТИЧКА АПЛИКАЦИЈА)
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ПРОМОЦИЈА И ПОДДРШКА НА 
ЛОКАЛНИОТ ТУРИЗАМ
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: Континуирано.

 h ПРОМОЦИЈА НА КАЊОНОТ КАМНИК, КАКО И 
УРЕДУВАЊЕ НА ПРИСТАПОТ ДО КАЊОНОТ 
СО СООДВЕТНА ПЕШАЧКА ПАТЕКА И УРБАНА 
ОПРЕМА ЗА ОДМОР НА ПОСЕТИТЕЛИТЕ.
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2024 година.

 h МАПИРАЊЕ И ОБЕЛЕЖУВАЊЕ НА 
ПЛАНИНСКИ ПАТЕКИ ДО КУЛТУРНО-
ИСТОРИСКИТЕ И ПРИРОДНИТЕ УБАВИНИ 
НА ПЛАНИНАТА ПЛАЧКОВИЦА.
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2024 година.

 h МАПИРАЊЕ И ОБЕЛЕЖУВАЊЕ НА OFF-
ROAD ВЕЛОСИПЕДСКИ ПАТЕКИ НА 
ПЛАНИНАТА ПЛАЧКОВИЦА.
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2024 година.
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 h ПРОМОЦИЈА И ПАРТНЕРНО УРЕДУВАЊЕ НА 
ЛОКАЛИТЕТОТ БАРГАЛА И ПРОСТОРОТ ОКОЛУ НЕА.
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2024 година.
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10. СПОРТ, МЛАДИ, 
КУЛТУРА
Досегашната пракса на инвестирање и создавање на услови 
за спортување на сите генерации, постојано се докажува како 
највредна инвестиција корисна за сите генерации. Преку из-
градбата и реконструкцијата, опремувањето на спортските сали, 
фудбалските и тениските игралишта, организирањето и субвен-
ционирањето на голем број на спортски настани, поддршката на 
спортските таленти, директно придонесуваме за правилен пси-
хо-физички развој на децата, професионалците и гостите кои ги 
посетуваат овие содржини. 

 h ПОДОБРУВАЊЕ НА СПОРТСКАТА ИНФРАСТРУКТУРА 
И ПОДОБРУВАЊЕ НА УСЛОВИТЕ ЗА СПОРТУВАЊЕ 
НА МЛАДИТЕ(РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ПОСТОЕЧКИТЕ 
СПОРТСКИ ОБЈЕКТИ И ГРАДЕЊЕ НА НОВИ 
СПОРТСКИ ЦЕНТРИ ЗА РАЗЛИЧНИ СПОРТОВИ).
Извор на финансирање: Буџет на општината / во соработка со 
меѓународни финансиски институции.

Рок на реализација: 2025 година.

 h ИЗГРАДБА НА ПОМОШНО ФУДБАЛСКО 
ИГРАЛИШТЕ ВО СЕЛО КАРБИНЦИ
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2024 година.

 h ИЗГРАДБА НА СПОРТСКА САЛА 
ОД НАТПРЕВАРУВАЧКИ КАРАКТЕР 
ВО ОПШТИНА КАРБИНЦИ
Извор на финансирање: Буџет на општината/во соработка со цен-
трална власт.

Рок на реализација: 2024 година.

 h  ПОДДРШКА НА ЛОКАЛНИТЕ СПОРТСКИ КЛУБОВИ
Со цел афирмирање и унапредување на спортот и развивање на 
спортскиот дух на младите, Општина Карбинци во иднина ќе ја 
зголеми поддршката на локалните спортски клубови. Исто така ќе 
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поддржи и организирање на спортски натпревари и турнири кои 
ќе се оддржуваат на територијата на Општина Карбинци.

Извор на финансирање: Буџет на општината/во соработка со цен-
трална власт.

Рок на реализација: 2024 година.

 h НЕГУВАЊЕ НА КУЛТУРАТА И 
КУЛТУРНОТО НАСЛЕДСТВО 
Поддршка на културни настани и манифестации, поддршка на ло-
калните културни друштва и отворање на едукативни центри за 
култура.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h УРЕДУВАЊЕ ОДНОСНО СТАВАЊЕ ПОД ЗАШТИТА 
КАКО КУЛТУРНО НАСЛЕДСТВО НА СТАРАТА 
,,БЕГОВА” КУЛА ВО СЕЛО ТАРИНЦИ.
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.
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11. СОЦИЈАЛНА, 
ЗДРАВСТВЕНА И 
ПРОТИВПОЖАРНА 
ЗАШТИТА
Социјалната заштита претставува основен императив на полити-
ките на секоја општина со цел создавање на услови за инклузивно 
и кохезивно општество преку унапредување на положбата на ран-
ливите групи во локалниот контекс на заедницата. Континуитетот 
во насока на подобрување и унапредување на здраствената 
заштита на граѓаните претставува наша основна цел.

 h ОТВАРАЊЕ НА ПОДРАЧНА КАНЦЕЛАРИЈА 
НА МИНИСТЕРСТВОТО ЗА ТРУД И 
СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА
Со цел олеснет пристап на граѓаните до услугите на Министерството 
за труд и социјална заштита Општина Карбинци ќе се обврзе да 
отвори подрачно одделение на истата.

Извор на финансирање: Меѓународни финансиски институции / 
буџет на општина.

Рок на реализација: 2024 година.

 h ОСНОВАЊЕ НА ПРОТИВПОЖАРНО 
ОДДЕЛЕНИЕ ВО ОПШТИНА КАРБИНЦИ
Со цел намалување на ризикот и зголемување на безбедноста на 
населението во Општина Карбинци, ќе се формира подрачно про-
тивпожарно одделение во Општина Карбинци.

Извор на финансирање: Буџет на Општината / во соработка со 
меѓународни финансиски институции.

Рок на реализација: 2024 година.

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА И МОНТИРАЊЕ НА НОВИ 
НА ПРОТИВПОЖАРНИ ХИДРАНТИ
Општина Карбинци ќе ги реконструира и ќе изгради нови про-
тивпожарни хидранти во сите населени места во Општина 
Карбинци.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2024 година.
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12. ЗЕМЈОДЕЛСТВО

 h ОТВАРАЊЕ НА ПОДРАЧНА 
КАНЦЕЛАРИЈА НА АФПЗРР.
Со цел поедноставување на процесот на аплицирање за финан-
сиска помош на земјоделците од Општина Карбинци.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ОТВАРАЊЕ НА ПОДРАЧНА КАНЦЕЛАРИЈА НА МЗШВ.
Општина Карбинци како главно земјоделска општина има неоп-
ходна потреба од отварање на подрачна канцеларија на МЗШВ.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА И ТАМПОНИРАЊЕ 
НА ПОЛСКИТЕ ПАТИШТА.
Со цел подобрување на пристапот на земјоделците до своите по-
седи, Општина Карбинци ќе се обврзе да ги реконструира и там-
понира полските патишта.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h РЕВИДИРАЊЕ И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА 
КАНАЛИТЕ ЗА НАВОДНУВАЊЕ
Потребата од наводнување на своите поседи за земјоделците од 
Општина Карбинци е од големо значење. Општина Карбинци за-
едно со АД Водостопанство активно ќе се вложи во изнаоѓање на 
решение за овој долгогодишен проблем за земјоделците.

Извор на финансирање: Буџет на општината/централна власт.

Рок на реализација: 2025 година.
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13. ИДЕИ ОД ГРАЃАНИ

 h РЕНОВИРАЊЕ НА ДОМОТ НА КУЛТУРАТА 
ВО СЕЛО РАДАЊЕ И ИЗГРАДБА НА 
ТОАЛЕТИ ВО СКЛОП НА ОБЈЕКТОТ;

 h РЕНОВИРАЊЕ НА ПОСТОЕЧКАТА ЗГРАДА НА 
ДОМОТ НА КУЛТУРАТА ВО СЕЛО АРГУЛИЦА;

 h ОРГАНИЗИРАЊЕ НА ЛОКАЛЕН 
ПРЕВОЗ ОД НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА ВО 
ОПШТИНА КАРБИНЦИ ДО ШТИП;

 h ИЗГРАДБА НА ТРЕМ НА СЕЛСКИТЕ 
ГРОБИШТА ВО СЕЛО КОЗЈАК;

 h ИЗГРАДБА НА ПРАВОСЛАВЕН ЦРКОВЕН 
ОБЈЕКТ ВО СЕЛО ТАРИНЦИ;

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ПРОСТОРИИТЕ ВО 
ЗАДРУГАТА ВО СЕЛО КАРБИНЦИ ЗА ПОТРЕБИТЕ 
НА МЕСНА ЗАЕДНИЦА КАРБИНЦИ;

 h ИЗГРАДБА НА ВОДОСНАБДИТЕЛЕН 
СИСТЕМ ВО СЕЛО РУЉАК;

 h УРЕДУВАЊЕ И КАНАЛИЗИРАЊЕ НА 
РЕЧНОТО КОРИТО ВО СЕЛО КУЧИЦА;

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА И САНИРАЊЕ НА 
„МОДАР МОСТ“ КАЈ СЕЛО КРУПИШТЕ;

 h ФИНАЛИЗИРАЊЕ НА ПАТОТ ОД СЕЛО 
РАДАЊЕ ДО СЕЛО ОЏАЛИЈА;

 h МИНИ ПАЗАР ВО СЕЛО КРУПИШТЕ НА 
КРСТОСНИЦАТА ШТИП-КОЧАНИ-ПРОБИШТИП.
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